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У першу суботу лютого в гімназії завжди відчиняються двері для випускників. 

Вечори зустрічі – надзвичайно важлива традиція для нашого закладу. І нехай 

життя внесло свої корективи, ми пам’ятаємо про своїх випускників, бажаємо їм 

яскравої зустрічі зі своїми однокласниками, веселих спогадів, щастя, добробуту, 

миру та здоров’я. А зустріч неодмінно відбудеться! Треба тільки трішечки 

зачекати. Тому ми підготували для Вас відеопривітання, яке можна переглянути 

за посиланням https://youtu.be/ViWbNjyX_W8

5 лютого

Вечір зустрічі 
випускників

8 лютого 2022 року у світі відзначається День безпечного Інтернету. 

Відповідні заходи проходять у всьому світі з метою привернення уваги 

громадськості до важливості створення безпечного Інтернет простору для 

наймолодших користувачів. Наша гімназія не стала винятком та долучилася до 

проведення даних заходів. Учителі інформатики та класні керівники провели 

для учнів заходи у дистанційному форматі: «Безпечне Інтернет-середовище».

Педагогічні працівники долучилися до Всеукраїнського онлайн-флешмобу 

«Разом для найкращого Інтернету!». На сайті гімназії розміщено корисні 

матеріали для учнів та батьків.

8 лютого  
День безпечного 

Інтернету 2022 –
"Разом для найкращого 

Інтернету" 



15 лютого з нагоди Дня вшанування 

учасників бойових дій на території 

інших держав у нашій гімназії було 

проведено позакласні заходи для 

учнів 9-11-х класів, створено 

тематичну виставку в бібліотеці.

В 11-х класах учитель історії Співак М.Л. 

провела круглий стіл на тему «Крізь 

пекло афганської війни». А 16 лютого 

учні 11-А класу привітали свого вчителя, 

який викладає у них Захист Вітчизни, 

Вовка Юрія Миколайовича з Днем 

вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав. Ми завжди 

пам’ятаємо наших героїв!

Педагог-організатор Кононенко Л.В. в 9-А класі (класний керівник Колісник Є.О.) 

провела виховну годину «Ти вічний біль, Афганістан», а в 10-х класах 

«Афганська війна й Україна». У музеї гімназії проведено екскурсію, 

присвячену пам’яті випускника нашої гімназії Володимира Лустова, який 

загинув у Афганістані під час виконання бойового обов’язку. 

День вшанування учасників бойових дій 
на території інших держав



За ініціативою Президента України  Володимира 

Зеленського 16 лютого 2022 року оголошено 

ДНЕМ ЄДНАННЯ. 

Участь учнівської молоді гімназії у заходах до Дня 

єднання є надзвичайно важливою для патріотичного 

виховання. 

О 10.00 у нашому закладі проведено виховні години 

«У єдності – наша сила!» та загальношкільне 

підключення до Всеукраїнського флешмобу 

«Об’єднані Україною». 

Під час перерви організовано власний патріотичний флешмоб «Ми – єдині!». 

На уроках історії вчителі провели інформаційні хвилини «Героїчними 

сторінками нашої історії». На уроках малювання діти працювали над 

творчими роботами на тему «Моя Україна». Ніхто не залишився осторонь у 

цей день. Миру нам та злагоди. Єднаймося!!!



18 лютого  учні гімназії на уроках історії вшанували День пам’яті 

Героїв Небесної Сотні, згадуючи найтрагічніші дні масових розстрілів 

протестувальників під час Революції Гідності 2013 – 2014 років. 

21 лютого в гімназії провели уроки медіаграмотності. Разом із учителями 

школярі обговорили способи розпізнавання фейків, види маніпуляцій в мережі 

та розглянули процеси створення новин, учились аналізувати медіатексти і 

створювати власні на основі здобутих знань. Корисно, повчально, важливо!

Ці заходи дали змогу ще раз згадати 

ключові моменти нашого 

державотворення, уславити ідею 

свободи та власної відповідальності 

за суверенітет і територіальну 

цілісність України.



Бібліотечна сторінка

"Людина, для якої книжка уже в 

дитинстві стала такою необхідною, як 

скрипка для музиканта, як пензель 

для художника, ніколи не відчує себе 

обділеною, збіднілою, спустошеною". 

В.Сухомлинський 

15 лютого в 10-А класі (класний 

керівник Мухортова П.А.) бібліотекар 

Геращенко Л.О. провела годину 

пам’яті «Афганістан – то біль і 

смуток, чиєсь обірване життя».

В 4-А класі (класний керівник Сімон О.Л.) до Дня рідної мови було проведено 

літературний калейдоскоп «Барви рідного слова».

До 65-річного ювілею від дня народження Сергія Закори в 9-Б класі (класний 

керівник Скрипка С.О.) бібліотекарями Геращенко Л.О. та Колісник Г.В. був 

проведений урок краєзнавства «І зупинилось серце молоде, щоб вічно билось 

серце України».



Святкуємо разом з Україною

2 лютого – Всесвітній день читання в голос 

2 лютого – День бабака

6 лютого – Всесвітній день без мобільного телефону

8 лютого – День безпечного Інтернету

14 лютого – День Святого Валентина 

16 лютого – День Єднання

21 лютого – Міжнародний день рідної мови

Щорічно у першу середу лютого світ 

відзначає цікаве й доволі молоде свято 

– Всесвітній день читання вголос. 

Цю подію започаткував міжнародний 

освітній проєкт «LitWorld» у 2010 році.

У 2022 році Всесвітній день читання 

вголос відзначається 2 лютого.

Ця подія має за мету заохочення людства, а найбільше – молодого покоління, до 

читання книг. Крім того, свято надихає до спілкування та обговорення 

прочитаного з родиною та друзями.

Для святкування достатньо обрати цікаву книжку й знайти слухачів. У соціальних 

мережах проходить челендж, присвячений заходу.

У середу, 2 лютого, в багатьох країнах світу відзначають 

День бабака. В Україні в цей день будять бабака, який живе 

на біостанції Харківського національного університету 

імені Казаріна у селищі Гайдарах під Харковом.

За народними прикметами, якщо бабак в цей день бачить 

свою тінь, лякається та тікає в нору, весни доведеться чекати ще 6 тижнів. Але 

якщо тварина тіні не бачить і спокійно з норки виходить – весна буде рання.

"Незважаючи на те, що Тимко не побачив своєї тіні, весна буде досить 

нестабільною. Нас очікують температурні коливання. Весна прийде за 

розкладом, але буде досить прохолодною", – пояснила прогнози бабака Надія 

Токарська.

На пробудження Тимку приготували три страви: борщ із пампушками, 

вареники з цибулею та сало з чорним хлібом, часником та зеленню. Тварина, 

не замислюючись, побігла до сала.

Традиція прогнозувати погоду за поведінкою тварин була притаманна для 

багатьох народів світу. У Стародавньому Римі 2 лютого відзначали День їжака, 

а в Німеччині аналогічну місію було покладено на борсука. Свято стало 

офіційним у 1886 році. А найбільш відоме воно у США.



Щороку з 6 лютого світ починає 

відзначати День без мобільного телефону. 

Акція, що триває впродовж трьох днів, до 

8 лютого, закликає людей проводити час без 

цього пристрою, щоб позбутися залежності 

від нього. Це означає спілкуватися з живими 

людьми, а не з аватарами; прокидатися під 

звуки будильника, а не під звук телефону 

тощо.

Всесвітній день без мобільного телефону вперше відзначили в 2001 році за 

ініціативою французького письменника Філа Марсо. Свою популярність він здобув 

через написання першого у світі роману мовою SMS-повідомлень. Літератор закликає 

людей виходити на вулиці без своїх мобільних пристроїв та поводити себе так, як 

ніби їх взагалі не існує. 

Філ Марсо пропагує своє свято як добровільний захід. Він не примушує людей 

відмовлятися від своїх телефонів, а закликає до акції доброї волі, що допоможе 

людям серйозно задуматися над тим, яким чином сучасні технології впливають на 

звички та спілкування людей.

У 2013 році Філ Марсо вводить у вжиток нове слово «адиктофонія», що приходить 

на заміну терміну «новофобія». Воно означає психічний розлад чи захворювання, що 

пов’язане зі страхом розлучитися з мобільним телефоном. Річ у тім, що сучасні люди 

не уявляють свого життя без цього гаджета. А опинившись на вулиці без 

«мобільника», відчувають панічний страх чи просто відчуття тривоги, оскільки 

втрачають контроль над ситуацією та стають відрізаними від світу. Звідси 

починаються різноманітні розлади психічного характеру.

ЯК ПОЗБУТИСЯ ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД МОБІЛЬНОГО ТЕЛЕФОНУ?

Фахівці пропонують низку вдалих порад, які допоможуть впоратися з адиктофонією, 

тобто зберігати незалежність від сучасного гаджета, не відмовляючись від його 

корисних функцій. Декілька з них ви можете прочитати нижче. 

1. Запевніть себе, що з вами нічого не станеться, якщо ви не будете користуватися 

своїм смартфоном протягом однієї години.

2. Перше, що необхідно зробити, це відмовитися від носіння пристрою по домівці. 

Вас надзвичайно здивує той факт, що поки ви займаєтеся своїми хатніми 

справами чи навіть, коли вибігли до магазину, ви не пропустите сотні дзвінків чи 

цікавих постів в інстаграмі.

3. Не можна класти телефон поряд під час сну, також не кладіть його під подушку. 

Пристрій здійснює електромагнітне випромінення, яке може негативно впливати 

на систему нервових тканин.

4. Беріть слухавку до вуха тільки в критичних ситуаціях. Наприклад, коли треба 

терміново когось покликати, викликати швидку тощо. Не розмовляйте годинами. 

Розкажіть тільки про важливі моменти. Якщо хочете порозмовляти з людиною 

довше, домовтеся з нею про зустріч.

5. Прогулянки на природі, у зонах відсутності покриття, не тільки збереже вас від 

адиктофонії, але й сповнить здоров’я та наснаги для подальших звершень.



8 лютого



14 лютого – це особливий день, коли є ще один привід 

сказати близьким людям про свої почуття, висловити 

вдячність чи виявити прихильність. Сьогодні також 

можна приділити більше уваги своїм однокласникам! 

Учні гімназії, зустрівшись після дистанційного 

навчання, дарували один одному сердечка-валентинки, а 

разом із ними – часточку своєї доброти, турботи та 

любові.



«Найбільше і найдорожче добро кожного

народу – це його мова, та жива схованка

людського духу, його багата скарбниця, в

яку народ складає і своє давнє життя, і

свої сподіванки, розум, досвід, почування.»
Панас Мирний

21 лютого



Знаменні та пам'ятні дати

2022

15 лютого – День вшанування учасників бойових дій 

на території інших держав.

20 лютого – День Героїв Небесної Сотні

24 лютого – Початок повномасштабної війни РФ (за 

підтримки Білорусі, ДНР, ЛНР та ПМР) проти України

Поставте скибку хліба на стакан

І голови схиліть в скорботі вічній

За тих, кого убив Афганістан, 

Чиї він души зранив і скалічив.

О, Україно! Ніжно пригорни

Усіх живих своїх синів, як мати,

Щоб ми уже не бачили війни,

Не чули щоб ніколи звук гармати.

15 лютого відзначається День вшанування учасників бойових дій на

території інших держав. У цьому році виповнюється 33 роки із дня

завершення неоголошеної війни. Вона тривала понад дев’ять років і вимагала

великих матеріальних і людських жертв, під час неї тисячі наших

співвітчизників загинули у боях і померли від ран, контузій, травм і хвороб,

пропали безвісти. Щира подяка та низький уклін нашим мужнім воїнам-

землякам, які з честю та гідністю пройшли через горнило кровопролитної та

запеклої війни в Афганістані, залишились вірні військовій присязі та проявили

героїзм і звитягу. Ваш бойовий досвід є прикладом мужності і військової честі

для майбутніх поколінь.

Сьогодні ми схиляємо голову перед тими, хто загинув в далекому афганському

краю, хто не повернувся до рідної домівки живим і неушкодженим та

висловлюємо співчуття родинам загиблих героїв.

20 лютого українці вшановують День пам’яті 

Героїв Небесної Сотні, згадуючи найтрагічніші 

дні масових розстрілів протестувальників під час 

Революції Гідності 2013–2014 років.

Саме 20 лютого 2014 року в середмісті Києва 

загинуло найбільше людей – 48. 

Їх разом з іншими 54 загиблими та смертельно пораненими учасниками

мирних протестів упродовж зими 2013–2014 років і п’ятьма активістами

Майдану, які загинули навесні 2014 року за демократичні цінності та

територіальну цілісність України, назвали Героями Небесної Сотні.



• Росія, починаючи із весни 2021 року, поступово нарощувала концентрацію

військової техніки, озброєнь і військ біля українського кордону та на

території Білорусі. Ударне угруповання сягнуло щонайменше 150 тисяч.

• Розвідки США та Великої Британії попереджали, що президент Росії

Володимир Путін має намір розпочати широкомасштабне вторгнення в

Україну та атакувати Київ, щоб змістити законно обрану владу.

• 24 лютого 2022 року на світанку Росія напала на Україну по всій довжині

спільного кордону, від Луганська до Чернігова, а також із території

Білорусі й окупованого Криму.

• Російська армія обстріляла із артилерії українські прикордонні застави.

Одночасно були завдані удари, зокрема із повітря, по понад 40 об'єктах

військової інфраструктури в майже у всіх регіонах країни.

• Після цього розпочався рух танкових колон та живої сили вглиб території

України.

• Володимир Путін це назвав «спецоперацією на Донбасі», а метою

оголосив – «демілітаризацію і денацифікацію України».

• Збройні сили України, Національна гвардія та загони територіальної

оборони розпочали чинити запеклий опір.

• В Україні був оголошений воєнний стан і загальна мобілізація.

• Військові України вели і продовжують вести важкі бої на підступах до

низки міст. У більшості випадків російські військові зазнали серйозних

втрат, намагаючись прориватися до Харкова, Маріуполя, Херсону,

Чернігова, Києва.

• «Українці на своїй землі і нікому її не віддадуть», – заявив президент

Володимир Зеленський.

• Країни Заходу почали застосовувати нові санкції проти Росії, зокрема

проти Путіна, через напад на Україну.

• Україна направила позов проти Росії в Гаагу.



«Писала калина листи з України…»

Писала калина листи з України до білих російських беріз,

І падали крупні червоні краплини чи крові її, чи то сліз.

Писала вона: «Заберіть своїх хлопців, що в гості незвано прийшли,

Навіщо в чужій вони гинуть сторонці? Бої тут тривають страшні.

Вам брешуть нахабно, що хлопці «блукають», їх кинули в жерло війни..

Війна – не навчання…тут дійсно вбивають, це ж ваші брати і сини.

Навчать їх стріляти в людей із гармати, підступний віддавши наказ.

Чи варто для цього синів в світ пускати, щоб тут зупинився їх час?

Ви ж хлопцям хрести одягали на шию, вони ж тепер цілять в людей

Із ними одної і мови, і віри заради химерних ідей.

Вже дехто ніколи додому не верне, рясніють поля від могил,

Живі ж – то каліки, їх доля химерна, птахи, що позбавлені крил.»

Писала калина листи, й розсилала зі зграями чорних круків…

Навколо ж калини горіло й палало, і попіл на землю летів.

Хоч постріли «Градів» лякали калину й пожежі змикались в кільце,

Писала, кричала вона до загину й була таки справжнім борцем…

Поламані ребра, посічені скроні, пошкоджені всі гілочки,

І падали краплі червоно-солоні, горіли мов церкві свічки.

Бо вся ця земля не росою вмивалась, а кров’ю людською без меж,

Не сонечком ніжно вона зігрівалась, а попелом після пожеж….

Писала калина листи з України у різні куточки землі:

«Не спіть, поможіть! Нам стріляють у спини і знищити хочуть в Кремлі…»

З війною і втратами важко змиритись, народ взяв цей хрест і поніс…

І нам до землі тій калині б вклонитись, за кожен написаний лист,

За щирість її, не підкуплену совість, що навіть в вогні не згорить…

І хай ще в країні беріз спить свідомість, та скоро весь гай зашумить!

Людмила Лєгостаєва 



Безпека життєдіяльності

Опинившись поблизу вибуху, стримайте свою цікавість і не намагайтеся

наблизитись до епіцентру, щоб розгледіти або допомогти рятівникам.

Найкраще, що можна зробити – залишити небезпечне місце. До того ж, варто

знати, що зловмисники часто встановлюють вибухові пристрої парами, щоб,

через деякий час після вибуху першої з них, пролунав другий вибух.

Зловмисники розраховують на те, що після першого вибуху на його місці

зберуться люди, у тому числі й представники силових структур, і при

повторному вибуху жертв буде набагато більше.

Отож:

▪ не слід робити самостійно жодних маніпуляцій із знахідками або 

підозрілими предметами, що можуть виявитися вибуховими пристроями;

▪ виявивши небезпечну річ, треба звернутися до працівника поліції або 

іншого посадовця; 

▪ не можна торкатися знахідки;

▪ не користуйтеся мобільним та радіозв’язком поблизу підозрілої знахідки 

(вони можуть спровокувати вибух).


